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Den 13. - 14. června 2014 byl pro klub Falcon Vysoké Mýto velmi úspěšný na MČR v Rožnově
pod Radhoštěm jsme získali celkem 4 tituly, 1 stříbro a jeden bronz a celkově jsme se umístili
na druhém místě v počtu získaných trofejí mezi všemi TOP kluby naší republiky. Naše výprava
byla v pořadí od nejmladších, disciplínách a kategoriích následující. Petr Dvořáček mladší žáci
nad 47Kg a starší žáci do 52Kg, Adam Stráník starší žáci do 57Kg a 63Kg , Martin Viktorin
junioři do 89Kg a zároveň muži do 84Kg, Peter Paprčka muži do 74Kg, Josef Zeman veteráni
(35-40let) nad 84Kg, kouč a zároveň rozhodčí Martin Viktorin starší.
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Mistrovství bylo zaměřeno na disciplínu Kick Light (tkz. Low Kick – povoleny také kopy na
stehna), která je v současné době velice oblíbená. Petr Dvořáček náš nejmladší bojovník
navázal na úspěch z mezinárodního turnaje Prague Open, kde získal stříbro a cenné
zkušenosti, které proměnil na tomto vrcholném turnaji ve zlatou trofej v kategorii mladších žáků
nad 47Kg a na zkušenou si zabojoval také ve starších žácích, kde se umístil na krásném
čtvrtém místě.

  

  

Adam Stráník nastoupil hned po Petrovi a bojoval, jako lev a takto pokračoval stejně jako Petr,
až do titulového zápasu, který zaslouženě a se ctí vyhrál a já jakožto trenér měl už
dvojnásobnou zlatou radost a to jsem ještě nevěděl, že to není konec našim úspěchům. Adama
jsem nasadil také pro něj těžší váhu do 63Kg, aby si vyzkoušel jaké to je bojovat s o „pár kilo“
těžším soupeřem a rozdíl byl znát už od prvopočátku výškou a silou úderu našich protivníků, ale
i přes to všechno se Adamovi na hrudi zablýskl zasloužený bronz z této váhovky. 

  

  

Náš další bojovník byl Martin Viktorin ml., který si zabojoval v juniorech pro něj v těžší váze do
89Kg a opět nezklamal a tuto váhovou kategorii vyhrává s naprostou převahou a dokonce
finálový zápas verdiktem RSC, což je prakticky něco jako KO, když těžšího borce poslal k zemi
nádhernou otočkou zakončenou kopem na hlavu. V druhé a pro něj jakožto juniora těžší
mužské kategorii do 84 Kg Martin využil svých zkušeností, fyzické kondici a vyhrává nad svými
staršími soupeři bez sebemenšího zaváhání a tím získal další čtvrtý a pro sebe druhý titul  z
tohoto MČR a sám si tak upevnil místo v reprezentaci i pro letošní rok 2014.
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Peter Paprčka (původem z SK) bojoval v mužích do 74 Kg a i když skončil na pátém místě, tak
to pro mě nebylo vůbec žádné zklamání a to pro to, že u Petra pozoruji krůček po krůčku
zlepšení a to je pro mě osobně někdy i víc než medaile.

  

  

Posledním borcem byl Josef Zeman, který obhajoval stejně jako Martin Viktorin ml. titul z
loňského roku, nicméně oproti Martinovi se Pepovi obhájit titul nepodařilo, ale i tak musím Pepu
pochválit za bojovného ducha, kterého ve finálovém boji uplatnil, kdy v prvním kole soupeři
(mistru světa a rodáku z Lovosic) nic nedaroval a dokonce měl i menší bodovou převahu,
nicméně tento zdatný chlapík byl natolik zkušený, že našeho fightera v závěrečném kole
nenechal vydechnout a poráží jej na body, ale i tak nám přibil další úspěch v podobě vice mistra
ČR.

  

  

Nyní nás čeká prázdninová pauza z turnajů, nikoli tréninků a poté v září CZECH OPEN a v
listopadu Martina Viktorina ml. reprezentační klání v podobě Mistrovství světa asociace WKF,
které po dvanácti letech hostí Česká republika. Všem přeji krásné prázdniny a dovolené a
gratuluji našim zápasníkům za získané cenné kovy a zkušenosti.  

  

  

Martin Viktorin st.
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